

心系百姓民生 心怀“战友”冷暖

市委政法委下沉小分队社区“疫”线添暖流

本报讯(记者 梁可心)在外贸存放点设置泡沫保温箱,确保居民购买的食品和蔬菜不被冻坏;协调购买一批热贴和暖手宝,分发给核酸采集工作人员……一面心系百姓民生,一面关心“战友”冷暖。

在哈市疫情防控最吃劲、最关键的时刻,按照市委统一要求,接到市委组织部安排部署后,市委政法委立即召集12名精干力量组成3支包保小分队,由政治部主任亲自带队,深入疫情防控形势严峻的南岗区曲线街道曲线社区和芦家街道小文昌社区、文教社区。队员们在认真落实“全方位融入、全流程参与、全链条包保”工作要求的同时,创新举措、用心服务,为社区“疫”线增加斗志、增强力量、增添暖流。



市委政法委包保小分队队员维持秩序。

支部建在线 边学习边战“疫”

包保小分队到岗后,还未熟悉完社区情况和防疫工作流程,就面临一紧急突发情况。11月29日报到当晚,芦家街道出现多个混管阳性,疫情形势陡然严峻。面对社区人员紧张和疫情防控的紧急形势,下沉到文教、小文昌社区的小分队队员立即请战,迅速学习核酸采样工作流程、穿上防护服,配合社区工作人员前往居民区,挨家挨户

工作主动担当 凡事实干在先

12月1日至3日,小文昌社区需要入户进行核酸采样,工作量陡然增大、采集医疗耗材紧缺,小分队配合社区紧急调配物资,手工赋码采集管4000个、分装试管袋500个、分装采集棉签20000支,及时分发到医护人员手中,有力保障辖区核酸检测按计

全面了解摸排 贴心服务群众

有调查才有发言权。为全面了解社区情况,做到战“疫”有“数”、服务到位,小分队在不影响社区日常防疫工作的同时,坚持与社区工作人员“打成一片”,注重利用工作间隙,随即了解辖区街道、楼宇、住户、人员、卡点、风险管控等详细信息。努力做到“七清”,即常住人员底数清、弱势困难群体底数清、外来人

党旗在抗疫一线高高飘扬

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部关于调整哈尔滨部分区域风险等级的通告

道里区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日8时起,将哈尔滨市道里区机场路375号福柱汽修、新阳路319号4单元,河政花园35栋2单元,民生尚都祥园18栋2单元,民生尚都福园14栋3单元,群力第五大道天鹅湾11栋2单元,红霞街132号庭院4单元,安道街11号庭院4单元,河柏小区120栋4单元,恒大悦府小区25栋1单元,达江小区3栋6单元,朝阳胡同6号临街单元,新发镇金地家园6栋3单元,松拖小区2栋1单元,康安小区11栋3单元,14栋2单元,安静二胡同14号临街单元,机场路胜利村王家店商品楼后楼3单元,安顺街154号1单元,新发镇五星村爱壹家养老服务东侧民房,新发镇二场村鑫辉六道街31号,公园街9号庭院8单元,共乐西二道街副2号临街单元,恒盛豪庭17栋2单元,共乐小区6栋4单元,天然家园小区2栋3单元,前进路锦城家园1栋2单元,新农镇同家岗农场13号楼4单元,建国街265号1栋7单元,通达世家小区147栋4单元,金安美豪国际公寓A1栋,汇智东方悦G3-6号门市,逸翠华府1号楼2单元,松花江尚小区C栋,安心街121号2单元,教育园区1单元风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日8时起,将哈尔滨市道里区买卖街85号1号楼3单元,群力家园ES区1栋1单元,正阳花园4栋1单元,玫瑰湾小区G2栋1单元,建化街74号5单元,建议街1号,清河湾小区C1区1栋4单元,石头街93号桂芬仓买,康安小区13栋4单元,欧洲新城小区维也纳C栋5单元,桐楠格领域B10栋3单元,新城小区108栋10单元,新发镇五星村北二道街16号,新发镇五星村天合实业西北街,地段街93号盛达公寓,汇锦香槟湾8号楼3单元,星光耀写字楼B座,新阳路472号4单元,民庆街27号1栋3单元风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关要求,经专

道外区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月3日12时起,将哈尔滨市道外区宝宇天邑澜湾小区14栋2,3单元风险等级调整为低风险区。自2022年12月3日23时起,将哈尔滨市道外区红光新村1号楼1-4单元,桦树街22号,宏伟小区18栋3至5单元,怡江湾小区3号楼1单元风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日14时起,将哈尔滨市道外区皇家花园小区8栋7单元,地铁家园D8栋1-2单元,和平小区35栋4单元,平湖二道街5号楼1-2单元,东风名苑C栋3单元风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

南岗区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月3日24时起,将哈尔滨市南岗区西大直街工大小区4号楼1单元风险等级调整为高风险区;自2022年12月3日24时起,将南岗区金海城小区10号楼6单元,艺体花园9号楼3门市同达供热收费大厅,红星城小区B2区13栋、B区兔喜快递驿站,B区诚信超市,靠山村哈尔滨鹏利装饰有限公司,金谷城A区4号楼6单元,华润凯旋门F栋11号门市飞屹通讯,复旦街213号好旺角生鲜超市,果珍美生鲜超市(哈西店),爱达壹号A区AS3栋嘉福大药房、源上购生鲜超市,六泰居(宜家店),万达SOHO公寓A座,B座,哈西大街55号明达大厦,公司街111号2单元,学府经典C区7栋1单元,康宁路25号翻身村村委会办公楼,文林电力花园6栋5单元风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关要求,经专

家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日13时起,将哈尔滨市南岗区宣德街13号2单元,文教街68号,测绘局家属楼12栋2单元,理治街24号1单元风险等级调整为高风险区。其他地区风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日12时起,将哈尔滨市南岗区宣化街大润发超市,西典家园DS3-3号全盈生鲜,文教街34号,宣化街132号2单元,理治街18号家家悦仓买,鲁商松江新城5地块17号楼2单元,学府路382号家得乐超市(哈尔滨锦绣华城店)风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

香坊区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月3日24时起,将哈尔滨市香坊区农校街13号1单元,果园街11-1号轴承新区1栋2单元,向阳镇金家村六队,星光小区960栋3单元,海富山水文园B1栋7单元,海富山水文园D10栋3单元,三辅街178号1单元,通站街4号534栋5单元,乐园小区2栋2单元,恒隆华府8栋4单元,农大家属区2栋2单元,公滨城市花园B1栋8单元,永泰城小区3期16栋1单元,公滨路392号5单元,六顺街113号5单元,亚麻小区56栋3单元,温哥华森林1期21栋2单元,南郡新城小区6栋7单元,四季芳洲小区4栋2单元,香安街64号1单元,白毛小区新9栋15号商服,公滨路282号1单元,凡奇科苑A栋3单元,南亭印象小区3栋1单元,向阳镇东平村赵家油坊屯风险等级调整为高风险区。其他地区风险等级不变。

呼兰区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日12时起,将哈尔滨市呼兰区兰河街道兰河名苑小区2号楼1单元,明达花园小区2号楼4单元,呼兰街道道裕名苑2号楼9单元,双井街道黄平村关家屯、勤劳村,光荣村光荣屯,长岭街道吴堡村吴堡屯、平坊村张堡屯,东八家村八家屯、董家店屯风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

阿城区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日7时起,将哈尔滨市阿城区阿什河街道修家屯风险等级调整为高风险区。其他地区风险等级不变。

双城区

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日14时起,将哈尔滨市双城区承旭街道金园一品4号楼风险等级调整为高风险区。其他地区风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月5日0时起,将哈尔滨市双城区胜丰镇胜丰村胡家窝棚屯,承旭街道金府第二期29栋风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

五常市

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日16时起,将哈尔滨市五常市牛家满族镇政府所在地镇区范围、政新村柯家窝棚屯风险等级调整为高风险区。其他地区风险等级不变。

尚志市

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月4日0时起,将哈尔滨市尚志市尚志镇科委小区4单元、欧尚风景B1栋2单元风险等级调整为高风险区。其他地区风险等级不变。

宾县

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年12月3日17时起,将哈尔滨市宾县经建乡道村范家屯、尹忠屯风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

为待转运人员送防护物资、清理管控单元居民生活垃圾……

报人老宋忙“冒烟”了

▼老宋(右)清运垃圾。



▶老宋(右)为居民送物资。



本报记者 黄曼君

管控小区一个单元出现3例确诊病例,18户需要转运隔离观察的居民急需防护物资,年过五旬的老宋说:“我上”;9个管控单元、63个楼层的居民生活垃圾须按时清理,老宋说:“我上”……被问累不累时,这位哈尔滨日报社支援社区防疫的老党员说,“没啥累的,只要能尽快战胜疫情,再苦再累咱都不怕。”

确诊单元18户居民需要防护物资 我去送

“老宋”全名叫宋业宏,是一名有着27年党龄的老党员,也是一名老报人。听说防疫一线需要志愿者,他直接报名参加,入驻迎宾小区参与防疫工作。

12月1日上午,“老宋”接到指挥部指令,“理想0451小区某单元出现3例阳性病例,需要紧急增援。”老宋二话没说,交接好手头工作,赶到理想0451小区。此时,单元内的3个阳性病例还没来得及转运,受此影响同样需要转运的9楼、18楼、19楼等6个不同楼层的18户居民急需防护服等防护物资,避免转运途中与病毒接触。

楼道内虽已经过消杀,但确诊病例尚未转运,直接进入还是有感染风险。老宋没有犹豫,“我上。”随后,便与一名社区工作人员一起穿上两层防护服,带着防护物资进入单元。

把防护物资搬上电梯,到指定楼层再放至各户居民家门口,流程说起来简单,但穿着两层防护服一趟又一趟地搬运,半个小时下来老宋累出一身汗,面屏和眼镜上满是水汽。送完物资来到室外,取下面屏擦拭时,老宋的脸上热气腾腾,旁边工作人员半开玩笑地说,“这是忙冒烟了。”

9个单元 63层楼生活垃圾要清运 我去搬

在有的人眼里,防疫志愿者每天就是站岗跑腿,只有当过志愿服务的人才知道他们的日常是怎样的。在迎宾小区和理想0451小区防疫期间,老宋几乎一刻不停。“管控区居民、特别是老年人的生活必需品,坚决一样不能差,只要缺啥少啥,我们都要尽快解决。”老宋说。

送生活物资、分发防疫物资。听说9个管控单元63层楼的居民生活垃圾清运缺人手,老宋又直接接管了。上午在核酸采样点忙完,下午就和同事周义臣一起逐个管控单元、逐层清运生活垃圾。63层楼,清一趟两个小时,寒风中刚松了一口气的老宋,又“冒烟”了……

“疫”线媒体人